鑫阳大闸蟹

苏州市阳澄湖鑫阳农业科技有限公司阳澄湖大闸蟹,古今美誉不断。获得绿色食品、ISO质量体系认证等品牌认证,是阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位。

鑫阳阳澄湖大闸蟹隶属于上海养中堂生物科技有限公司(以下简称鑫阳大闸蟹)座落于苏州市相城区阳澄湖镇阳澄湖畔,公司注册资本500万人民币,现有2800亩大闸蟹生产基地,500亩中华鳖养殖基地,2000亩出口创汇基地。公司拥有过硬的育苗,育种,标准化养殖区和"天然牧草区"生态养殖技术与经验,年产大闸蟹130吨。公司以高品质养殖无公害绿色淡水产品和低价位销售自产的真正阳澄湖大闸蟹为宗旨,以打响"鑫阳"牌阳澄湖大闸蟹为目的,坚持产销连接的运营方针,减少了中间环节,形成了直销体系,得到国内外各大城市餐饮业,水产批发商、机关、团体的重视和好评。公司主营水产品,其中以"鑫阳"牌大闸蟹和中华鳖为主,公司的大闸蟹产品不仅畅销全国而且出口台湾,香港,新加坡等国家。这主要是因为鑫阳公司历史优久,质量优良,管理完善。其次公司坚决以"信誉为本,客户至上"为原则,来赢得广大客户的信赖与支持。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/xydzx-41891.html